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Дипломна  робота  складається  з  трьох  розділів.  Об’єкт  дослідження  – 

фітнес клуб «Фреш» 

У  роботі  розглядаються  теоретичні  основи  планування  маркетингової 

діяльністю підприємств, проаналізовано маркетингову діяльність фітнес клубу 

«Фреш», досліджено маркетингове середовище підприємства та його комплекс 

маркетингу за допомогою таких методів як конкурентний аналіз, STEP-аналіз, 

SWOT-аналіз. 

Пропонуються основні напрями удосконалення системи планування 

маркетинговою діяльністю фітнес клубу «Фреш» шляхом розробки 

рекомендацій щодо удосконалення системи організації та планування 

маркетингу на підприємстві, запропоновано заходи щодо планування 

впровадження нових видів послуг до асортименту клубу. 

 

Ключові слова: маркетинг, планування маркетингу, маркетинговий план, 

комплекс маркетингу, конкурентоспроможність. 
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ВСТУП 
 
 

Актуальність проблеми. Концепція маркетингу стверджує про те, що 

передумовою досягнення цілей організації є визначення потреб і побажань 

цільових споживачів, їх задоволення більш ефективно та раціонально, ніж це 

роблять конкуренти. Для цього підприємства повинні розробляти власний план 

подальших дій.План може розглядатися як модель поведінки (теперішньої та 

майбутньої) підприємства, як система заходів, направлених на досягнення 

поставлених менеджментом цілей, їх зміст, забезпеченість ресурсами, обсяги, 

методи, послідовність і строки виконання робіт по виробництву та реалізації 

продукції. Іншими словами, план може розглядатися як сукупність прогнозів і 

соціально-економічних цілей, досягнення яких забезпечується використанням 

певних засобів і методів. 

У ринковій економіці планування охоплює рівень компаній і фірм, а на 

загальнонаціональному рівні воно носить, як правило, індикативний, тобто 

орієнтовний характер. Нові умови господарювання змінюють застаріле 

стеоретипне відношення до планування, як до процесу, що в повній мірі 

керований державними установами. На перший план виходить необхідність 

нового розуміння планування, визначення розвитку підприємства, формування 

його стійкого становища на ринку завдяки виробництву конкурентоздатної, 

якісної та необхідної іншим споживачам продукції. Саме такі підходи до 

планування висвітлені в працях як вітчизняних, так і зарубіжних дослідників: 

Азаряна О.М., Анн Х., Бабенко Н.О., Багиева Г.Л., Баюри В.І., Руделіуса В., 

Сокур М.І., Тарасевича В.М., Циби Т.Є. 

Метою даної дипломної роботи полягає в аналізі та розробці 

рекомендацій щодо вдосконалення планування маркетингової діяльності фітнес 

клубу «Фреш» 

Завданнями роботи є: 

- розглянути основні теоретичні планування маркетингової діяльності; 

- проаналізувати маркетингову діяльність фітнес клубу «Фреш»; 
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- проаналізувати маркетингове середовище фітнес клубу «Фреш»; 

- визначити особливості процесу планування маркетингової діяльності в 

клубі; 

- надати пропозиції щодо удосконалення планування маркетингової 

діяльності фітнес клубу «Фреш»; 

- зробити рекомендації з планування введення нових послуг в асортимент 

клубу. 

Об'єктом дослідження є фітнес клуб «Фреш». 

Предметом дослідження є планування маркетингової діяльності фітнес 

клубу   
Методами дослідження є aнaлітичні, грaфічні тa розрaхункові методи 

досліждення, методи логічного узагальнення матеріалу, методи порівняння і 

прогнозування. Робота здійснена при використанні програми офісного пакету 

MSOffice - MicrosoftExcel. 

Інформaційною бaзою дослідження є праці вітчизняних та зарубіжних 

вчених та спеціалістів з маркетингу, законодавчі та нормативно правові акти 

України, методичні розробки в області маркетингу, звітність досліджуваного 

підприємства, Iнтернет сайт підприємства, його основних конкурентів та 

партнерів, матеріали статистичних збірників. 

Структура роботи. Дипломна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновку, списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Для ефективного функціонування бізнесу в сьогоднішніх реаліях, бізнес- 

планування маркетингової діяльності підприємства є життєвою потребою, якій 

необхідно приділяти належну увагу. Адже тільки бізнес-планування 

маркетингової діяльності систематизує і доносить до всіх працівників 

підприємства чіткий план дій, чітко встановлює цілі та контролює їх 

досягнення, дозволяє уникнути зайвих дій, які не призводять до поставлених 

цілей, чітко розприділяє час та ресурси і створює передумови для ефективної 

підприємницької діяльності. 

У плануванні необхідно дотримуватися таких етапів: розробка орієнтирів 

діяльності для даного ринку; огляд ринку та аналіз ситуації; інтерпретація 

зібраних даних; визначення розриву в плануванні; діагностика проблеми; 

стратегічний вибір; оцінка стратегії і вибір однієї з них; планування на 

непередбачені обставини. 

Ключовою особливістю маркетингу фізкультурнооздоровчих послуг є 

вміння задовольнити потреби людей, ураховуючи: 

а) види фізкультурно-оздоровчих послуг; 

б) особливості маркетингу фізкультурно-оздоровчих послуг 

(нематеріальність послуг, неможливість зберігання послуги, невіддільність 

послуги від постачальника або навколишніх умов, унікальність послуг) 

Розглянувши основні показники діяльності клубу «Фреш», можна 

зробити висновок, що спостерігається яскраво виражений сезонний характер 

на оформлення клубних карток. Найбільший дохід  спостерігається в грудні та 

в серпні. Витрати на маркетинг кожного місяця практично однакові і вони на 

пряму не впливають на обсяг продажу. Найменший обсяг продажу 

спостерігається в червні, травні та в квітні. 

Пряма залежність між витратами на маркетинг та обсягом збуту 

підприємства не простежується, оскільки коефіцієнти кореляції мають низькі 

значення, однак слід зауважити що на маркетингові заходи більше реагують 
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існуючі клієнти ніж нові. З цього слід зробити висновок, що клубу слід 

переглядати свою комунікативну політику та робити її більш ефективною в 

напрямку залучення нових клієнтів. 

На досліджуваному підприємстві планування маркетингової діяльності 

зводиться до планування рекламних заходів. Підприємство систематично не 

займається повноцінним вивченням зовнішнього середовища, а отже, не може в 

повній мірі оцінити свої можливості та врахувати усі фактори впливу. На 

підприємстві періодично проводяться дослідження рівня задоволеності 

існуючих клієнтів, однак що стосується потенційних клієнтів, конкурентів, 

постачальників, контактних аудиторій дослідження носять фрагментарний 

характер. 

Для підвищення ефективності та системності виконання маркетингової 

діяльності було складено маркетинговий план клубу за такими розділами як 

організація та управління маркетинговою діяльністю , в якому було 

запропоновано введення до відділу маркетингу посади маркетолога аналітика 

(витрати на заход дорівнюють 94600 на рік); заходи щодо маркетингового 

дослідження ринку; заходи в товарній політиці; заходи в політиці розподілення; 

заходи в комунікативній політиці. В рамках удосконалення маркетингової 

політики комунікацій клубу було запропоновано звернутись до організацій, які 

професійно займаються наданням послуг з SEO, щоб збільшити ефективність 

продажів. Прогнозована ефективность захода свідчить що з однієї гривні, 

вкладеної в SEO, компанія отримає 87 коп. прибутку. 

В рамках розроблення плану оновлення асортименту клубу було за 

пропоновано проект відкриття ТРХ- студії. Витрати на організацію проекту 

складуть 100000 грн. Ефективність проекту за попередніми підрахунками – від 

40 до 180 %, а термін окупності від 2,4 роки до 0,55 року. 

Також було запропоновано проект соляної кімнати, витрати на який 

складатимуть 722 650 грн. Відкриття соляної кімнати на території фітнес клубу 

«Фреш», за попередніми підрахунками буде приносити від 31500 грн. до 52500 

грн. на місяць а термін окупності проекту складе від 1,9 року до 1,14 року. 
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